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Informe nacional:
Encuesta domiciliaria

Muestra:
Total 1404 entrevistas

Fecha de campo:
28 de junio al 07 de julio

Margen de error:
+/- 2,6% nivel de confianza 95%

POBLACIÓN DE ESTUDIO

CASOS DE ESTUDIO



EN NUESTRO INFORME DE JULIO, TRAS EL CIERRE DE LISTAS, LAS TRES FUERZAS PRINCIPALES SE MANTIENEN
ARRIBA DE LOS 20%, PERO EN LA ÚLTIMA MEDICIÓN DETECTAMOS UNA CAÍDA DE JAVIER MILEI, QUIEN SE 
ENCUENTRA MÁS CERCA DE LOS 20 PP., EN TANTO QUE JUNTOS Y UNIDAD AVANZA SE UBICAN EN TORNO AL 
30% DE LAS PREFERENCIAS.

EN CLAVE DE CANDIDATURAS INDIVIDUALES, SERGIO MASSA (26%) LOGRA RETENER CASI LA TOTALIDAD DE LOS 
VOTOS DE LA MARCA UxP Y SE IMPONE CON CLARIDAD EN LA INTERNA ANTE GRABOIS (3%). EN JUNTOS, LA 
PRIMARIA SE PRESENTA CON UNA ABSOLUTA PARIDAD ENTRE RODRÍGUEZ LARRETA (15%) Y BULLRICH (15%).

NINGÚN DIRIGENTE DESPIERTA GRANDES EXPECTATIVAS EN LA SOCIEDAD: TODOS LOS POLÍTICOS RELEVADOS 
TIENEN DIFERENCIAL DE IMAGEN NEGATIVA Y NINGUNO SUPERA EL 35% DE IMAGEN POSITIVA.

PRINCIPALES TENDENCIAS



LOS ESCENARIOS DE BALLOTAGE SE PRESENTAN EN GENERAL APRETADOS. MILEI ES QUIEN PEOR DESEMPEÑO 
MUESTRA: PIERDE TANTO ANTE LARRETA COMO ANTE MASSA.

LOS ESCENARIOS LARRETA-MASSA Y MASSA-BULLRICH SE ENCUENTRAN DENTRO DEL MARGEN DE ERROR, CON 
UNA LEVE VENTAJA PARA LARRETA EN EL PRIMER CASO, Y PARA MASSA EN EL SEGUNDO.

BALLOTAGE



Imagen dirigentes
políticos
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¿Qué imagen tiene de…?

Imagen dirigentes políticos
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Escenarios electorales



¿Si las elecciones presidenciales fueran mañana, ¿a qué fórmula votaría?

Escenarios electorales
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Patricia 
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Escenarios electorales

Si mañana hubiera BALLOTAGE para elegir el próximo presidente de la Nación ¿A quién votaría?

Escenario 1

39% 38%

12% 11%

Horacio Rodríguez Larreta –
Gerardo Morales de Juntos

Sergio Massa – Agustín Rossi de 
Unión por la patria

En blanco o no irá a votar No sabe / Está indeciso

41% 38%

12% 9%

Sergio Massa – Agustín Rossi de 
Unión por la patria

Patricia Bullrich – Luis Petri de 
Juntos

En blanco o no irá a votar No sabe / Está indeciso

Escenario 2



Escenarios electorales

40% 36%

15% 9%

Sergio Massa – Agustín Rossi de 
Unión por la patria

Javier Milei – Victoria Villaruel 
por La Libertad Avanza

En blanco o no irá a votar No sabe / Está indeciso

Si mañana hubiera BALLOTAGE para elegir el próximo presidente de la Nación ¿A quién votaría?

Escenario 3

37% 32%

20%
11%

Horacio Rodríguez Larreta –
Gerardo Morales de Juntos

Javier Milei – Victoria Villaruel 
por La Libertad Avanza

En blanco o no irá a votar No sabe / Está indeciso

Escenario 4




